

念好“早”“实”“新”三字诀 推动党史学习教育走深走实

文 | 宋少华

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话中号召全体中国共产党党员“牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。”党史学习教育开展以来，省人力资源和社会保障厅（下称“省人社厅”）党组认真贯彻落实中央、省委部署要求，紧紧围绕“学史明理，学史崇德，学史增信、学史力行”，坚持在“早、实、新”上下功夫，积极将党史学习成果转化为人社领域学党史、悟思想、办实事、开新局的实际行动，加快推进人力资源社会保障“十四五”规划各项目标任务落实落地，为海南全面深化改革开放和自贸港建设作出积极贡献。

在“早”字上下功夫，推动学习教育见行见效

在党史学习教育中，省人社厅各级党员干部政治站位高、思想觉悟深，坚持早谋划早部署早行动早见效，不断掀起党史学习教育热

潮。

一是动员部署早。省委党史学习教育方案印发的第二天，省人社厅就召开党组会议，传达学习中央和省委有关文件精神，研究制定《党史学习教育实施方案》，成立以厅党组书记为组长的党史学习教育领导小组。随后召开厅系统党史学习教育动员部署会，对学习教育的内容、安排、要求等进行明确，迅速统一了思想，提高了认识。各工作组、基层党组织紧密配合、分工协作，第一时间传达要求、制订

计划、明确职责、积极行动，保证党史学习教育快速顺利地展开。

二是宣传引导早。为迅速凝聚意志共识，省人社厅通过党史学习教育上墙、上网、见报，营造浓厚的学习教育氛围，引导党员干部积极参与、主动投身到党史学习教育中。制作党史学习教育展示宣传栏悬挂在办公区醒目位置，在厅门户网站开设党史学习教育专栏，及时宣传学习教育动态，为党员干部购买《中国共产党简史》等书籍1000余册，保证专题学习顺利开展。



8月6日，省人社厅举办党史学习教育读书班（第二期）暨厅党组理论学习中心组第14次（扩大）学习会